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شرح المنحنى 

 َمعدل انمضازبت اجم مه انطهب بيه عكسيت انعلاقت حيث انمضازبت اجم مه انىقُد عهّ انطهب دانت ٌَُ الاول الجزء مه

 دانت ٌَُ الثاني لجزء اما ا *MD3انمضازبت عهّ انطهب مه مستُِ نىا يتحدد َ  i1فائدة معدل مستُِ عىد, انفائدة

 اجم مه انىقُد انطهب مستُِ تحديد عىد حيث انباقي انطهب نمعسفت انطهب مه جزء تحديد يكفي حيث نىقُدعهّ ا انطهب

 َالاحتياط انمعاملاث اجم مه انىقُد عهّ انطهب تمثم انكهي انطهب دانت مه متبقي مستُِ يقابهMD3ً   *انمضازبت

 باندخم مُجبت علاقت ذَ َانمعاملاث الاحتياط اجم مه انىقُد عهّ انطهب دانت ٌَُ الثالث لجزءَا ( MD1 ) 1َنيكه

 وأخرثم ( Y1 اندخم مه مستُِ  يقابهً( MD1 ) 1 َانمعاملاث الاحتياط اجم مه انىقُد عهّ انطهب مه مستُِ كم حيث

 Y1  ّاحداثياتٍا وقطت َوحدد الرابع الجزء ان i1,y1  مىحىّ مه الأَنّ انىقطت حددوا قد وكُن انطسيقت َبٍري LM  

 i2, y2 انثىائيت وحدد انكيفيت بىفس , الأقم عهّ وقطتيه تحديد مه عهيىا بد لا مستقيم وسسم َنكي
 فً نسقطها الاستثمار ٌنخفض الفائدة معدل ارتفع كلما أي تكون العلاقة عكسٌة  الأول الجزء فً المضاربة بغرضاما 

الثاني  الجزء

انتقال منحنى سوق النقد 

 . MD النقود على الطلب انخفاض أو MS النقود عرض زٌادة حالة فً الٌمٌن الى LM منحنى ٌنتقل
 . MD النقود على الطلب فً زٌادة أو MS النقود عرض انخفاض حالة فً الٌسار الى LM منحنى ٌنتقل -
 ما وهذا السندات أسعار ارتفاع فً ٌتسبب مما (i) الفائدة أسعار مستوٌات تراجع الى ٌؤدي MS النقود عرض زٌادة أن -

 فً زٌادة تحدث وبذلك MD3 للمضاربة الموجهة النقود كمٌة فً تراجع عنه ٌنجم مما ,علٌها للتخلً المضاربٌن ٌغري
 بٌن موجبة العلاقة لان( الارتفاع الى y الدخل بمستوٌات ٌدفع مما MD1,2 المعاملات اجل من المطلوبة النقود كمٌة

 في الحاصلة الزيادة بمقدار) الٌمٌن الى (LM) منحنى انتقال ٌفسر ما وهذا )والمعاملات الاحتٌاط اجل من والنقود الدخل

 المضاعف  في مضروبة النقود عروض

ΔY = kMs × ΔMs=1/(α1+α2) × Ms 
α1 :  معامل الطلب على النقود من اجل المعاملاتα2 :معامل الطلب على النقود من اجل المعاملات 


